



## TIL STEDE

### Gruppe A

Johan Sandborg (leder)  
Ina Gertrud Steiner  
Anne Szefer-Karlsen  
Ingrid Aarset

### Gruppe B

### Gruppe C

Olav Tveitane

### Gruppe D

Michael Laundry

### Sekretær

Kjerstin Tønseth

Nestleder Anne-Helen Mydland møtte som observatør med talerett

Møte 7/2022

## Protokoll fra møte i Instituttrådet

Mandag 5/9 2022 kl 13:00 – 15:00 på rom 303

- I**                    **Godkjenning av innkalling og dagsorden**  
*Innkalling og dagsorden ble godkjent uten merknader*
- II**                    **Protokoll fra møtet 13/6 2022**  
*Protokoll fra møtet 13/6 2022 ble godkjent uten merknader*
- Protokoll fra møte 28/2 2022**  
*Protokoll fra møte 28/2 2022 ble godkjent uten merknader*
- III**                    **Saker**
- 10/22    Suppleringsvalg på vararepresentanter for gruppe A**  
*Det var ikke tilstrekkelig med representanter til å gjøre vedtak i saken, som ble sendt på sirkulasjon.*
- 11/22    Valg av representant fra gruppe B til instituttrådet for 2022/2023**  
*Det var ikke tilstrekkelig med representanter til å gjøre vedtak i saken, som ble sendt på sirkulasjon.*
- 12/22    Økonomistatus pr juli 2022**  
*Instituttrådet tar rapport om økonomistatus pr juli 2022 til orientering og ber om at budsjettsituasjonen kommuniseres tydelig til programstyret.*
- 13/22    Orientering om ressursbruk på emner høsten 2022**  
*Instituttrådet ber om at programstyret tar reduserte rammer inn i planleggingen av undervisningen i 2023 og lager en plan for allokering av ressurser til undervisning for hele 2023.*
- 14/22    Instituttets budsjettinnspill 2023**  
*Instituttrådet ber instituttleder innarbeide innspill og kommentarer fra møtet i instituttets endelige budsjettinnspill.*

**15/22 Åremål og faste stillinger - diskusjonssak**

Med alminnelig flertall vedtok instituttrådet følgende med fire mot to blanke stemmer:

**Vedtak:** *Instituttrådet ønsker å beholde ordningen med åremål og ber instituttleder ta innspillene som kom frem i møtet inn i høringsprosessen.*

**IV****Referat- og orienteringssaker**

- a) **Løypemelding instituttlederstillingen**
- b) **Utlysninger og ansettelser**
- c) **Semesterstart**
- d) **Utfordringer i Ph.d.-programmet - løypemelding**
- e) **Fakultetsstyremøtet 8/9 2022**

**V****Eventuelt**

*Det var ingen saker under dette punktet*

Johan Sandborg  
Instituttleder

Kjerstin Tønseth  
Seniorrådgiver